

Drugostepena Državna komisija dala je dugo očekivani odgovor - odbijena je žalba kanadske kompanije Euromax Resources, što znači da kompaniji definitivno nije odobrena dozvola za eksploataciju rude iz rudnika Ilovica-Štuka.

To jasno pokazuje da rudnik neće biti izgrađen, ali predstavlja i ozbiljnu opasnost da koncesionar, Euromax Resources, tuži državu, tražeći milionsku odštetu.

Euromax Resources je za portal Faktor potvrdio su da je kompanija već primila odluku o odbijanju žalbe, ali ocenjuje da je u ovom trenutku prerano govoriti o tome da li će podneti tužbu i koji su sledeći koraci.

„Analiziramo detalje iznete u Rešenju, kao i implikacije koje proizilaze iz njega. U ovom trenutku, prerano je reći kakva će biti odluka o našim daljim koracima koje treba preduzeti. Zbog toga ne želimo da dajemo dalje komentare o ovoj temi. Međutim, u dogledno vrijeme, nakon što bude usvojena konačna odluka, bićete informisani o našim budućim koracima“, saopštio je Euromax Resources.

Prema nezvaničnim informacijama, kanadska kompanija neće žuriti sa tužbom, već će verovatno prethodno pokušati da koristi druge metode koje ima na raspolaganju.

Informacije takođe pokazuju da postoji pravni tim koji bi trebao dati mišljenje o tom pitanju u zakonskom roku.

Ako ni preostali koraci ne urode plodom, tužba bi bila logičan ishod. Koliko će biti teška, za sada se nagađa, ali izvesno je reč o milionskim iznosima, s obzirom da je kompanija planirala da investira oko 340 miliona evra u rudnik.

Iako je rok za usvajanje odluke bio 25 meseci, Državna komisija je „prelomila“ znatno ranije, pa je žalba koncesionara Euromax Resources odbijena još 5. septembra. Kompanija je podnela žalbu nakon što je odbijen zahtev za izdavanje dozvole za eksploataciju rude. Ministarstvo ekonomije je potvrdilo ove informacije.

„Postupajući po žalbi na odluku kojom se odbija zahtev za izdavanje dozvole, drugostepeni organ je doneo rešenje 5. septembra 2019. godine, odbicivši žalbu kao neosnovanu“, saopštilo je ministarstvo.

Ministarstvo je potvrdilo da do sada nije stigo ni jedan vid tužbe od strane kompanije Euromax Resources.

Izvor: faktor.mk